

Η DHL Express κάνει το επόμενο βήμα στα urban logistics: Παραδόσεις δεμάτων με ποταμόπλοια στο Λονδίνο

2020/10/06 12:04 στην κατηγορία LOGISTICS

Την πρώτη υπηρεσία παράδοσης δεμάτων με ποταμόπλοιο, στο Λονδίνο, πραγματοποίησε η DHL Express, η οποία στοχεύει στη μείωση της συμφόρησης και στην παροχή ενός αποτελεσματικού τρόπου μεταφοράς δεμάτων στην βρετανική πρωτεύουσα.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Σύμφωνα με την εταιρεία ταχυμεταφορών, η υπηρεσία αποτελεί μέρος της δέσμευσης της DHL να χρησιμοποιεί συνδυασμένους τρόπους μεταφορών που θα βελτιώσουν την πρόσβαση σε αστικές περιοχές.

«Φέτος θα επενδύσουμε περί το 1 δισ. ευρώ στην υποδομή μας για την ανάπτυξη του παγκόσμιου δικτύου μας, βελτιώνοντας περαιτέρω την ποιότητα της επιχείρησης των πελατών μας», ανέφερε ο John Pearson, διευθύνων σύμβουλος της DHL Express.

«Εκτός από την ανανέωση του στόλου των αεροσκαφών μας και την επέκταση των hubs μας, αναζητούμε συνεχώς καινοτόμες λύσεις που μας βοηθούν να μετατρέψουμε σε πραγματικότητα το όραμά μας που βασίζεται στο μότο «σύνδεση ανθρώπων, βελτίωση της ζωής».

Αυτό περιλαμβάνει νέους τρόπους μεταφορών, μείωση της οδικής κυκλοφορίας και της παραγωγής άνθρακα και τη βελτίωση της ποιότητας του αέρα.

Το ποταμόπλοιο είναι ένας γρήγορος, αποτελεσματικός και αξιόπιστος τρόπος αξιοποίησης μιας ανεκμετάλλευτης διαδρομής πρόσβασης στο Λονδίνο και αποτελεί μία εκ των δύο πρωτοβουλιών μας στις οποίες επενδύουμε με στόχο τις μηδενικές εκπομπές το 2050».

Πως θα λειτουργεί η υπηρεσία

Η υπηρεσία με ποταμόπλοια, που διαχειρίζεται η [Thames Clippers Logistics](#), θα εκτελείται καθημερινά στις 7:30 π.μ., μεταφέροντας δέματα στο Λονδίνο.

Οι αποστολές θα φορτώνονται από ηλεκτρικά οχήματα σε ποταμόπλοιο που θα βρίσκεται στην αποβάθρα Wandsworth Riverside Quarter, πριν ξεκινήσει η μεταφορά τους κατά μήκος του Τάμεση στο κεντρικό Λονδίνο.

Ο ελλιμενισμός του πλοίου θα γίνεται στην αποβάθρα Bankside, ώστε η **τελική παράδοση δεμάτων στο τελευταίο μίλι της διαδρομής να εκτελείται με ποδήλατα** της DHL.

Ο Ian Wilson, διευθύνων σύμβουλος UK & I της DHL Express, τόνισε επ' αυτού: «Με την κυκλοφορία και την κακή ποιότητα του αέρα να αποτελούν πρόβλημα σε αστικές περιοχές όπως το Λονδίνο, δεσμευόμαστε να βρούμε ένα καλύτερο μείγμα μεταφορών.

Αυτή η νέα υπηρεσία, συνδυάζοντας ηλεκτρικά οχήματα, ποταμόπλοιο και ποδήλατα στο τελευταίο μίλι της διαδρομής δημιουργεί γρήγορη και αποτελεσματική πρόσβαση σε όλη την πρωτεύουσα».